acties per 'klasse' leverancier

Acties Nieuw Top Twijfel Slecht Onbekend
Trade: Paper trail op orde x x x
Trade: Risico beperken x
Testen x x
Dashboard Vraagstukken
FFP2 Vragen Antwoord 1
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht 1. Waar komt grote groep twijfel Product FFP2
T 0% 0% 0% (in aantocht) vandaan? Klasse Leverancier Twijfel
[ w24 % I 30%
42% 33% 70% Rijlabels IN AANTOCHT
[ slecht | BT 16% 0% Arch and Hook 1000040
onbekend 4% 5% 0% CCC Europe 4201920
totaal: 32 milj. 25 milj. 7 milj. Eindtotaal 5201960
KN95 Vragen Antwoord 2 Antwoord 3
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht 2. Welke leveranciers zitten in Product KN95 Product KN95
2% 0% % "nieuw’ bij 'in aantocht'? Klasse ier Nieuw Klasse L Slecht
| top [ 0% I &% 3. Welke leveranciers zitten in
15% 59% 10% ‘slecht’ bij 'in aantocht'? Rijlabels IN AANTOCHT Rijlabels IN AANTOCHT
| slecht [ 1% Bs% Relief Goods Allian 40000000  Halma Solutions B.V. 17081060
onbekend 0% 0% 0% Eindtotaal 40000000 02 Health 15598000
totaal: 96 milj. 10 milj. 87 milj. Eindtotaal 32679060
CM type 2R Vragen Antwoord 4
leverancier klasse besteld ontvangen  inaantocht 4. Welke leveranciers staan nog  Product CM type 2R
12% 13% op 'onbekend'? Klasse Onbekend
[ w0 [ _En8 2%
9% 10% Rijlabels IN AANTOCHT
0% 0% ADM (Solutions & I 80006400
onbekend 48% 53% Majestic Products | 346000000 Majestic naar nieuw, maar wel vertrouwen vanwege
vragen we op via trader [ ERECIINs vo!
totaal: 891 milj. 86 milj. 807 milj. MIH International 0 vertrouwen op dit masker ... (RIVM wel afkeur)
Eindtotaal 426006400 ADM vragen we papertrail alvast op
Isolatiejassen Vragen Antwoord 5
leverancier klasse besteld ontvangen  in aantocht 5. Welke leveranciers staan nog  Product Isolatiejassen
7% 35% 8% op 'onbekend'? Klasse Leverancier Onbekend
[ w0 [ _:ud e I3a%
14% 9% 15% Rijlabels IN AANTOCHT
0% 0% 0% ADM (Solutions & I 5733770 ADM weten we van - is gesprek kwaliteitsoverleg:
onbekend 12% 4% 13% MJH International 2000000 papertrail ADM is in orde - dubbelcheck met expert
totaal: 66 milj. 7 milj. 58 milj. Eindtotaal 7733770
Handschoenen Vragen
leverancier klasse besteld ontvangen  inaantocht
[ onieww 0% 0%
[T T e e
14% 0% 15%
0% 0% %
onbekend 2% 0% 2%
totaal: 474 milj. 28 milj. 447 milj.
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